

Российская Федерация **Республика Карелия**

Министерство сельского и рыбного хозяйства Республики Карелия

ул. Свердлова, д.8, г. Петрозаводск Республика Карелия, 185035 тел.: (8142) -55-93-01, факс:(8142) -55-93-01, (доб.9) http://mcx.gov.karelia.ru e-mail: agro@mcx.gov10.ru

Главам администраций муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Республики Карелия

<u>12.07.2024</u> № 7701/05-14/МСХ-и

Министерство сельского и рыбного хозяйства Республики Карелия (далее - Министерство) обращает внимание, что в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.12.2018 года № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Закон № 498-ФЗ) постановлением Правительства Республики Карелия от 04.07.2023 года № 315-П утвержден Порядок предотвращения причинения животными без владельцев вреда жизни или здоровью граждан на территории Республики Карелия (далее - Порядок).

Порядок направлен на создание условий для снижения риска причинения животными без владельцев вреда жизни или здоровью граждан на территории Республики Карелия.

Одной из мер по снижению риска причинения животными без владельцев вреда жизни или здоровью граждан является осуществление профилактических мероприятий органами местного самоуправления путем информирования граждан и организаций об условиях, препятствующих причинению животными без владельцев вреда жизни или здоровью граждан, в том числе о необходимости соблюдения обязательных требований, установленных Законом № 498-ФЗ и иными нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в области обращения с животными (п.п. б. п. 12 Порядка).

Учитывая вышеизложенное, Министерство рекомендует на постоянной основе освещать в средствах массовой информации, в том числе в

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», социальных сетях, на официальном сайте органов местного самоуправления информацию о необходимости соблюдения требований к содержанию и выгулу домашних животных (недопустимости самовыгула), а также установленной административной ответственности за несоблюдение вышеуказанных требований.

Данную информацию прошу довести до сведения глав городских и сельских поселений.

И.о. Министра

О.В. Палкина

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 303FA30B411575B45629D9F9F1C3D074 Владелец Палкина Ольга Викторовна

Действителен с 18.06.2024 по 11.09.2025